

平成29年2月3日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ホ ー プ 代 表 者 名 代表取締役社長 時津孝康 (コード番号:6195 東証マザーズ・福証 Q-Board) 問 合 せ 先 取 締 役 大 島 研 介 (TEL.092-716-1404)

第2四半期累計期間の業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、平成28年8月9日に公表した当期第2四半期累計期間の業績予想を下記のとおり修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 業績予想の修正について

平成29年6月期第2四半期(累計)業績予想の修正(平成28年7月1日~平成28年12月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	722	△85	△81	△85	△61. 67
今回発表予想 (B)	705	△82	△76	△57	△41. 46
増減額(B-A)	△16	2	4	28	
増減率 (%)	△2.3	_	_	_	

2. 修正の理由

(第2四半期累計期間の業績予想)

平成 29 年6月期第2四半期累計期間における業績につきましては、売上高・営業利益・経常利益は概ね 前回発表予想どおりとなる見込みですが、四半期純利益は、繰延税金資産の回収可能性を慎重に検討した結 果、前回公表の業績予想を上回る見込みとなりました。

(通期業績予想)

通期の見通しにつきましては、概ね当初計画どおりに業績が推移する見込みであるため、変更はいたしません。

(注)上記の業績予想数値は、本資料発表日現在において当社が入手可能な情報を基に作成しておりますので、 実際の業績については、今後の様々な要因により変動する可能性がございます。

以上